
 

Αθήνα, 14 Ιουνίου 1996 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

 

" Και οι οκτώ ήσαν υπέροχοι !! " 

    Παρά τα αδιάψευστα αποδεικτικά στοιχεία που είχε στα χέρια της, για τις ευθύνες 

που βαρύνουν τον Θ. Χανακούλα για σειρά σκανδάλων στον Οργανισμό Εργατικής 

Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.), η αρμόδια επιτροπή της βουλής με τους ψήφους των οκτώ 

βουλευτών του ΠΑ.ΣΟ.Κ. ενέκρινε την πρόταση του Υπουργού Εργασίας & 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Ευαγ. Γιαννόπουλου και τον επανατοποθέτησε στη 

θέση του Προέδρου του Οργανισμού, για να συνεχίσει το καταστρεπτικό του έργο. 

    Οι όποιες αναφορές των βουλευτών του ΠΑ.ΣΟ.Κ. ενάντια στην Ομοσπονδία μας, 

μας αφήνουν αδιάφορους και αυτό γιατί προέρχονται από ανθρώπους 

συμβιβασμένους, που το ΟΧΙ το λένε μόνο όταν πρόκειται για αιτήματα των 

εργαζομένων, ενώ το ΝΑΙ από τη μεριά τους πάντοτε κυριαρχεί όταν αφορά την 

εκπλήρωση συμφερόντων αυτών που στηρίζουν, με τον άλφα ή βήτα τρόπο, την 

πολιτική τους καριέρα. 

    Η απόφαση των οκτώ είναι απόφαση της κυβέρνησης στο σύνολό της, είναι 

απόφαση του ίδιου του Πρωθυπουργού, ο οποίος γνωρίζει τη σαπίλα που κυριαρχεί 

στον Ο.Ε.Κ. και τους υπεύθυνους για τη διατήρηση αυτής της πυορραγούσας 

κατάστασης. 

    Είναι απόφαση στα πλαίσια μιας πολιτικής επικίνδυνης για τον λαό και τον τόπο 

που γεννούν και διατηρούν στο σύνολό τους οι συντηρητικές δυνάμεις, πολιτικής 

που οι εργαζόμενοι έχουν δικαίωμα να ανατρέψουν. 
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    Η κυβέρνηση πήρε την απόφασή της, απόφαση που εγκυμονεί τεράστιους 

κινδύνους για το σήμερα και το αύριο του Ο.Ε.Κ. 

    Εμείς έχουμε πάρει τις δικές μας αποφάσεις. ΄Εχουμε δεσμευτεί απέναντι στους 

εργαζόμενους ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την εξυγίανση του Ο.Ε.Κ., για την 

απαλλαγή του από τα καρκινώματα που τον διαφεντεύουν για να παίξει ο 

Οργανισμός τον κοινωνικό του ρόλο, που είναι η στέγαση των εργαζομένων. 

    Και αυτή τη δέσμευση θα την κάνουμε πράξη αργά ή γρήγορα. 

  ΄Εχουμε εμπιστοσύνη στους αγώνες που δυναμώνουν τα δίκια μας και θα το 

αποδείξουμε ... 

    Η επανατοποθέτηση του Θ. Χανακούλα στον Ο.Ε.Κ. θα μείνει καμμένο χαρτί στα 

χέρια τους. Γι΄ αυτό να είναι σίγουροι αυτοί που τον επανατοποθέτησαν στη θέση 

του Προέδρου του Οργανισμού. 

 

 

Η Διοίκηση 


